



## Olga

<https://globerland.com/user/22096>

Город проживания: Италия, Генуя

Русский - родной

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

Французский - базовый (могу общаться на общие темы)

## О себе

Два высших образования, получены в Москве и Сиене в Италии, окончила также курс по продаже недвижимости, живу в Италии больше двадцати лет, занимаюсь помимо экскурсий трансферным обслуживанием любой категории и направления, а также решением юридических вопросов и открытием счетов

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Удаленный перевод

Услуги агента

## Подробное описание и стоимость услуг

Экскурсии по Генуе, Портофино, Рапалло из городов Савона, ла Специя, Милан и т.д. Имеются комфортабельные минивены для красивых поездок по побережью Восточной Лигурии . Стоимость минивена обсуждается отдельно

Монако и фабрика духов в Эзе из Генуи, посещение дворца, по желанию вилла Ротшильд

Ницца по запросу и времени

## Туристические услуги

Экскурсия по Генуе

Генуя. Исторический центр, самый большой в Европе

начинается от старого порта, Porto Antico, символа славного прошлого Генуи и эмблемы современного города. Среди них, знаменитый Генуэзский аквариум, музеи: морской и Антарктиды, панорамный подъемник, порта Вакка, первые городские ворота и □ страна □ развлечений для детей. Отсюда начинались крестовые походы и завоевания, создавшие коммерческую мощь полупиратской республики, а сейчас, это-центр вечернего света, людей разных

национальностей, культур и ресторанных заведений. Остановимся у дворца Сан Джорджио, святой Георгий, наряду с Иоанном Крестителем является покровителем Генуи, через пьядца Банки, первого пункта обмена валют, отправимся к кафедральному собору Сан-Лоренцо, месту культа первых христиан уже в 5-6 н.э. и ставшим сердцем города в 11-15 веке. Здесь, в усыпальнице покоятся мощи Иоанна Крестителя, привезенные крестоносцами из походов. Далее, проследуем к Дворцу Дожей, где веками проживали власти республики, а сейчас, центру культурных событий и выставок.

От площади де Феррари, со знаменитым оперным театром Карло Феличе, недалеко до дома Колумба и порта Сопрана, легендарных городских ворот эпохи Фридриха Барбароссы. Средневековая стена выведет на Кампо Пизано, где держали в плену вечных соперников в морских войнах, моряков Пизы.

Пешеходная страда Нуова, сейчас, виа Гарибальди, с ее дворцами 15-го -17 века, элегантна и богата домами богатейших людей того периода, Дория, Фиески, Палавиччини. Многие из них стали теперь музеями: палаццо Россо, палаццо Бьянко, палаццо Турси, где хранится скрипка Паганини, работы Гуарньери.

Там же находятся коллекции Генуэзской живописи, а сама улица-под покровительством ЮНЭСКО. Для В церкви Джезу, прекрасном образце барокко-картины Рубенса и Гвидо Рени, неподалеку, на площади сан Маттео - дворцы патрициев периода банковских спекуляций и ростовщичества, а вокруг, еще огромное количество исторических реликвий разных веков, антикварных лавочек и ресторанчиков, где любили отдыхать такие разные люди, как Джузеппе Верди, Александр Дюма, Чарльз Диккенс, Марк Твен, Джозеф Конрад или Ги де Мопассан.

## Экскурсия в Камольи

Приглашаю всех вас в замечательный городок Камольи (Camogli), который находится на побережье Лигурийского моря и является одной из жемчужин Итальянской Ривьеры. Камольи простирается красивым цветным амфитеатром по побережью залива Paradiso, что в переводе означает — рай. Цвет амфитеатра, созданный красочными разноцветными домиками, оливковыми деревьями, пальмами и бесподобной красоты итальянскими соснами-пиниями, которые могут достигать высоты до 30 метров.

Камольи, когда-то давно была рыбацкой деревушкой. В 1877 году декретом Викторио Эмануэла II, был возведен в статус города.

Исторический центр города, это его небольшой порт с красочными рыболовными лодками, приходская церковь, красующаяся на побережье и замок Дракона, от которого открывается изумительная панорама на море, великолепный вид на гавань и цветные домики побережья. Расположение у самого лазурного моря, дало возможность городу кроме рыболовства, развивать туризм. Сейчас Камольи пользуется популярностью курортного городка.

Камольи прекрасен в любое время года.

В зимнее время, особенно в солнечный день, здесь много отдыхающих прогуливаются по прекрасной набережной. Любуются неповторимыми пейзажами и панорамами, проводят время в барах и ресторанах на набережной и вдыхают ароматы моря и местной природы.

В день Святого Валентина влюбленные едут в Камольи. Ведь это незабываемое место с романтическим шармом где

можно сказать друг другу очень важные слова... В этот день в городке проходят встречи с поэтами, праздничные базары, прогулки по морю на прогулочных катерах в то время, как кондитеры предлагают свои произведения искусства на праздничную тему.

Весной и осенью здесь много туристов, любителей общения с природой. Они проделывают длинные прогулки на мыс Портофино, где представлена уникальная коллекция растений. Существует несколько маршрутов, разработанных для любителей таких прогулок.

Вся жизнь городка испокон веков связана с морем. Мужчины месяцами пропадали в море, женщины занимались домашними делами. Само название города "Camoglie" можно расшифровать как "Casa delle mogli" "город жен". В этом городе отсутствует пляжно-туристическая суэта. Сюда приезжают послушать море, прогуляться по красивой гавани,

отдохнуть в баре или отведать блюда из морских деликатесов.

Портофино, это отдельный мир

## Образование

Высшее историческое и лингвистическое. Получены в Москве и Сиене

Курсы агентов по продаже недвижимости при торгово-коммерческой палате г.Генуя

## Опыт работы

Более пятнадцати лет

## Дополнительно

- Наличие автомобиля

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/22096>

